
KINO
Tudi Siškarji so oktobra prišli na svoj ra-

čun: imeli so premiero enega največjih doma-
čih filmskih projektov, barvni vojni film
SUTJESKA Stipeta Deliča z Richardom Bur-
tonom v vlogi vrhovnega poveljnika NOV in
POJ maršala Tita. Film si je v 14 dneh na 42
predstavah ogledalo (samo v kinu Siška) 19
tisoč obiskovalcev, kar demantira mnenja ne-
katerih strokovnjakov in filmskih »estetov«,
češ da bo ta film doživel v Ljubljani polom.
Lahko rečemo, da pomeni citirana številka le-
tošnji rekord glede obiska v dvorani kina Si-
ška.

Kaj vam pripravljajo za november in prve
dni decembra? Po zelo dinamični ameriški kri-
minalki iz tako imenovane »črne serije« —
SHAFTOV VELIKI OBRACUN, ki je na spo-
redu te dni, bodo prišli na svoj račun številni
ljubitelji ameriškega igralca Steva McQueena
v ameriškem filmu v cinemascopu SAMPION
RODEA. McQueen igra v tem zanimivem fil-
mu vlogo profesionalnega rodeo-jezdeca, Ju-
niorja Bonnerja, ki s svojim starim avtomo-
bilom in prikolico, v kateri je njegov konj,
prekrižari vso Ameriko in se končno vrne do-
mov, v rodno Arizono.

»Film meseca« pa lahko imenujemo ame-
riško-italijanski barvni vojno-pustolovski film
v cinemascopu SKRIJ SE ali v originalu »Pr-
gišče dinamita«. Med znova vzplamtelo revo-
lucijo v Mehiki okrog leta 1914, ko so kmetje
začeli boj zoper diktatorja Huerta, sta se sre-
čala dva nenavadna možakarja. Mehiški kmet
Juan Miranda, ki ga igra izvrstni Rod Steiger,
preprost in zvijačni ropar, ki je v revoluciji
čakal na trenutke, da bi uresnioil svoje sanje
o bogastvu, in pa dolgonogi in hladnokrvai tu-
jec na motorju, »specialist za dinamit«, ki ga
prav tako blesteče igra naš znanec James Co-
burn (na sliki). Prišel je iz daljne Irske, ves
opasan z dinamitom in nitroglicerinom. Torej
film, ki ga boste z veseljem gledali, zlasti ti-
sti, ki se navdušujete za akcijo in dobro igro.
Sicer vse pove ime režiserja: Sergio Leone.

Mimogrede omenimo še italijanski vrestern
VRNITEV TRINITE, za december pa objav-
ljajo slavni japanski vojni film BITKA ZA
OKINAWO.


